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Subsidio 2 (S35b) 

 El siguiente diagrama muestra una oferta sin subsidio y 
 una oferta con subsidio (por unidad, pagado a los pro-
 ductores). 

 ¿Cuánto dinero tiene que pagar el gobierno por el
subsidio?

 ¿Qué ingresos de mercado o ingresos totales re- 
  sultan sin subsidio o con subsidio? 

Precio 

Cantidad 

Demanda 

Oferta sin subs 

Mercado sin y con subsidio (subs) 

Oferta con subs 
45 

34 

200 300 

¡Haga clic para ver la respuesta! 

https://www.economics.li/graficos/downloads/LS35b.pdf

